
Zápis ze schůze výboru 

ZKO Pyšely IČO: 67981267 ze dne 23.10.2025 

(dále jen schůze) 

svolané předsedou Vladimírem Zlesákem 

 

I. 

Přítomni: 

Vladimír Zlesák – předseda (dále jen Vláďa) 

Václav Benkovský – jednatel (dále jen Vašek) 

Kateřina Mohapelová – pokladník (dále jen Katka) 

Omluveni: 0 

Úvodní, organizační návrhy: zařazeny níže 

 

II. 

Na programu jednání schůze jsou zařazeny tyto body: 

1) Podněty členů 

Zařadil: Vláďa 

2) Úprava smlouvy základního kurzu 

Zařadil: Vláďa 

3) Nastavení nefunkčních pravidel při obranách Lukáš Fusík 

Zařadil: Vláďa 

4) Možností dotací 

Zařadil: Vláďa 

5) Chystané práce pro rok 2026 

Zařadil: Vláďa 

 

III. 

Zápis z průběhu schůze v souladu se schváleným programem:  

Schválení programu schůze Výboru. 

Pro: 3  

Proti: 0  

Odsouhlaseno: Ano 

 

 

 

 

 



1) Podněty členů 

Petra Kmošková 

Žádost o to, aby byla odměna pro vedoucího zkoušek za práci při zkouškách. 

Odpověď: Vedoucímu zkoušek budou přiznány 2 hodiny brigád za práci při zkouškách, dále 

boudou přiznány i 2 hodiny brigád jednomu člověku v kantýně při náročnějším jídle (jako je 

například řízek, který se smaží v klubovně). 

 

Radomíra Kouřilová 

Žádost o to, zda může v našem ZKO probíhat základní kurzy Hoppers. Vedoucí kurzu by byla 

Radka Kouřilová. 

 

Odpověď: Výbor souhlasí s organizováním tohoto kurzu v termínu sobota od 8-9 hod., zatím 

na zkoušku. Ještě je potřeba na další schůzi výboru nastavit cenu. Ta se nemůže pohybovat 

pod cenou základního kurzu. 

V případě standardních akcí našeho ZKO (jako jsou např. závody, zkoušky, brigády nebo jiné 

akce organizované výborem/ZKO) se tento kurz bude muset vždy posunout.  

Pro: 3  

Proti: 0  

Odsouhlaseno: Ano 

 

2) Úprava smlouvy základního kurzu 

Vzhledem k tomu že se občas stane, že kurzista občas nenastoupí do kurzu, ač je přihlášen a 

neodhlášen.  

Odpověď: Upravíme to tak, aby přihláška byla platná až po jejím uhrazení, a to nejpozději 3 

týdny před započetím kurzu. 

Pro: 3  

Proti: 0  

Odsouhlaseno: Ano 

 

3) Nastavení Nefunkčních pravidel při obranách Lukáš Fusík 

Vzhledem k tomu, že nám úplně nefungují dohody o fungování obran s Lukášem Fusíkem 

(konkrétně nejsou zapisováni účastníci těchto obran do kalendáře), výbor pak není schopen 

překontrolovat nic z toho, oč se má starat.  

 Netušíme, kolik lidí má platit šlapné (cizí lidi)  

 Nemůžeme překontrolovat, zda účastníci mají zapsané platné očkování v naší 

evidenci (cizí lidi) 

 

Odpověď: Výbor se tedy dohodl a nastavil jasná pravidla, která bude muset vedoucí této akce 

dodržovat, jinak nebude moci tato akce probíhat. 

a) Každý rok bude na tuto akci určena odpovědná osoba, která bude za vše zodpovídat, jako 

např. evidence v kalendáři, platby šlapného, očkování, včetně řešení v případě poničení 

věcí. Také s ní bude možné komunikovat v případě, že bude mít někdo zájem o tyto 

obrany.  

b) Účastníci této akce budou vždy zaevidováni do našeho kalendáře ZKO nejpozději před 

ukončením aktuálně probíhajících obran. 



c) Počet našich členů musí být vždy minimálně 5 v den akce, abychom na našem ZKO 

nedělali za hubičku akce pro cizí lidi. V případě, že bude méně než 5 našich členů, bude 

tato akce brána jako pronájem placu členem, což je 500,- Kč/den. 

Pro: 3  

Proti: 0  

Odsouhlaseno: Ano 

 

4) Máme možnost požádat město Pyšely o dotaci na závody 

Pokud nám ji schválí, pak by město proplatilo 50% nákladů na závody  

Odpověď: výbor samozřejmě souhlasí, Vláďa pošle maximálně do konce 10 měsíce 2025 

žádosti na Městský úřad o tyto dotace. Bude se jednat o závod Ivetky Memoriál 2026 a 

Pyšelský stopař 2026. 

Pro: 3  

Proti: 0  

Odsouhlaseno: Ano 

 

5) Chystané práce v našem ZKO pro rok 2026 

- Oprava osvětlení – levý sloup  

- Dodělání komínu na chatě (vyvložkování) - tato a předchozí položka je s plošinou, spojí se 

v jedno 

- Plot nad cvičákem - zabetonovávání sloupků začne hned na jaře 2026 

- Dotažení plotu za chatou -  brigády jaro 2026 

- Sociální místnosti ve spodní části chaty – práce nelze započít, dokud nevyřešíme průnik 

vody z čelní strany chaty.  

Zde máme 2 možnosti. První je  prokopat se k základům chaty z čelní strany a odizolovat 

ji (na to nemáme finance ani lidi). Druhá možnost je vytáhnout střechu dopředu 

(zastřešená pergola cca 3m do prostoru, která nebude pevně spojená se zemí). Nutno 

schválit na členské schůzi (hrubou kalkulaci spočítá Vláďa) 

 

 

Zápis provedl: Vladimír Zlesák 


